

無悔此行

史李逢秀傳道 (恩福牧愛伉儷團)

1984年是我第一次到台灣短宣，跟隨郭必鋒牧師學習。事隔三十年，今次我帶著團友和女兒前去，有很深的感受。

我們 12 大人 1 小孩，分成兩個事奉小隊。一隊負責兒童，另一隊較多元化，包括佈道探訪、長者、婦女、成人團契及主日崇拜。

對我而言，有數個片段都令我十分深刻：1. 已退休的郭牧師夫婦居然仍然願意從加拿大走到內壠事奉，特別是郭師母在年初剛做完手術；2. 雖然只是初次見面，但姜傳道很坦誠開放，並有血有肉地分享她在中壠走過的日子；3. 幹事明邑弟兄只是廿五歲，就已經願意為主擺上，他可以毫不計較大汗淋漓地和孩子在一起……這一切都叫我反省自己的生命。

在這個短宣中，最令我經歷神的，是隊員的愛：1. 在出發前不久我們才知道內壠的需要，但隊員仍願意變陣面對，又四出購買所需要的物資；2. 在分享中，我聽到隊員不斷述說所服事孩子的故事，當中充滿著關懷惦念，甚至有隊員為孩子而流下眼淚；3. 當家訪帶領了朱爸爸信了主時，隊員都十分雀躍，我感受到他們對朱爸爸有著一份愛，心裡掛念著這位長輩的成長；4. 我們有隊員在短宣期間病了，大家的回應是問候，代禱，買粥，代他分享……

最後，我還要向天父獻上感恩，因為在這次短宣中，神讓我和女兒可以一起伴奏，這是我們的第一次啊！